

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Омск

27 апреля 2023 года

Советский районный суд г. Омска в составе:  
председательствующего судьи Лещинского Д.В.,  
при секретаре-помощнике судьи Бакшеева А.В.,  
с участием прокурора по надзору за соблюдением законов в ИУ Рогожкина Е.Г.,  
представителя администрации ФКУ ИК-8 УФСИН России по Омской области Губкина А.А.,  
осужденного  
защитника осужденного – адвоката Шпакова Ю.В.,

рассмотрев в судебном заседании посредством видеоконференцсвязи ходатайство адвоката  
Шпакова Ю.В. в интересах осужденного \_\_\_\_\_ года  
рождения, о замене неотбытой части наказания более мягким видом наказания,

### УСТАНОВИЛ:

В Советский районный суд г. Омска поступило ходатайство адвоката Шпакова Ю.В. о  
замене осужденному \_\_\_\_\_ неотбытой части наказания более мягким видом наказания в  
виде принудительных работ.

\_\_\_\_\_ осужден \_\_\_\_\_ Кировским районным судом г. Омска по ч.1 ст. 228 УК  
РФ к 1 году 11 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии  
общего режима. Срок наказания исчисляется с даты вступления приговора в законную силу.  
Зачтено в срок наказания время содержания под стражей в соответствии с п. «б» ч. 3.1 ст. 72 УК  
РФ.

Из представленных материалов следует, что осужденный в ФКУ ИК-8 УФСИН России по  
Омской области прибыл 04.08.2022. На профилактическом учете не состоит. Отбывает наказание  
в обычных условиях отбывания наказания. В настоящее время трудоустроен уборщиком  
служебных помещений первого разряда ХО. Принимает участие в работах по благоустройству  
ИУ и прилегающей территории в соответствии со статьей 106 УИК РФ, к выполнению работ  
относится добросовестно. За весь период отбывания наказания осужденный имеет 1 поощрение,  
взысканий не имеет. Администрация исправительного учреждения считает замену неотбытого  
наказания осужденному более мягким видом наказания целесообразной.

В судебном заседании осужденный и адвокат поддержали заявленное ходатайство,  
просили суд заменить неотбытую часть наказания на принудительные работы.

Выслушав мнение администрации учреждения, осужденного, адвоката, прокурора,  
полагавшего возможным удовлетворение ходатайства, суд считает ходатайство адвоката в  
интересах осужденного подлежащим удовлетворению по следующим основаниям.

Установлено, что осужденный, отбывая наказание, имеет 1 поощрение, взысканий не  
имеет.

С учетом мнения прокурора, администрации исправительного учреждения, данных о  
личности осужденного, его поведении за весь период отбывания наказания, которое является  
положительным, учитывая добросовестное отношение к труду, основываясь на совокупности  
имеющихся в деле материалов, суд пришел к убеждению, что осужденный не нуждается в  
дальнейшем отбывании наказания в местах лишения свободы, и цели наказания,  
предусмотренные ч.2 ст.43 УК РФ, могут быть достигнуты путем замены неотбытой части  
наказания более мягким видом наказания в виде принудительных работ.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 397 и ст. 399 УПК РФ, ст. 80 УК РФ,

## ПОСТАНОВ ИЛ:

Ходатайство адвоката Шпакова Ю.В. в интересах осужденного \_\_\_\_\_ года рождения удовлетворить и заменить неотбытую часть наказания по приговору Кировского районного суда г.Омска от \_\_\_\_\_ в виде лишения свободы сроком 07 месяцев 14 дней дня принудительными работами сроком 07 месяцев 14 дней, с удержанием 10% заработной платы осужденного в доход государства ежемесячно.

Зачесть \_\_\_\_\_ в срок отбытия наказания в виде принудительных работ время его нахождения под стражей с момента вынесения настоящего постановления до момента вступления его в законную силу из расчета один день лишения свободы за один день принудительных работ.

Обязать \_\_\_\_\_ получить выданное территориальным органом уголовно-исполнительной системы предписание о направлении к месту отбывания наказания и следовать к месту отбывания наказания самостоятельно за счет государства в указанный в предписании срок.

Срок отбывания \_\_\_\_\_ принудительных работ исчислять со дня прибытия его в исправительный центр.

Постановление может быть обжаловано в Омский областной суд через Советский районный суд г. Омска в течение 15 суток с момента вынесения.

Судья: (подпись), Верно:

Судья:

Секретарь-помощник судьи:

Подлинник документа находится в материале № 4/16-120/2023 Советского районного суда г. Омска

